

令和7年7月

各 位

富山県医師信用組合

お詫びと訂正のお知らせ

平素は当組合に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当組合のディスクロージャー誌およびミニディスクロージャー誌の記載において、下記の通り一部誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに訂正いたします。

【訂正箇所】

2024*ミニ DISCLOSURE

5 頁 単体自己資本の充実の状況

(単位:百万円、%)

| 頁 目 | 年月末 | 誤 | 正 |
|---------------|---------|--------|--------|
| リスク・アセット等の合計額 | 令和5年9月末 | 20,834 | 21,207 |
| 単体自己資本比率 | 令和5年9月末 | 23.19 | 22.78 |
| リスク・アセット等の合計額 | 令和6年9月末 | 20,308 | 20,600 |
| 単体自己資本比率 | 令和6年9月末 | 24.07 | 23.73 |

2024*DISCLOSURE

5 頁 主要な経営指標の推移

(単位:%)

| 頁 目 | 年度 | 誤 | 正 |
|------------|-------|-------|-------|
| 自己資本比率(単体) | 令和3年度 | 23.06 | 22.98 |
| 自己資本比率(単体) | 令和4年度 | 23.07 | 22.69 |
| 自己資本比率(単体) | 令和5年度 | 22.39 | 22.12 |

32 頁 単体における事業年度の開示事頁

I. 自己資本の構成に関する事頁

(単位:千円、%)

| 頁 目 | 年度 | 誤 | 正 |
|---------------------|-------|------------|------------|
| 信用リスク・アセットの額の合計額 | 令和4年度 | 19,986,166 | 20,331,379 |
| リスク・アセット等の額の合計額 (二) | 令和4年度 | 20,574,016 | 20,919,229 |
| 自己資本比率((ハ)／(二)) | 令和4年度 | 23.07 | 22.69 |
| 信用リスク・アセットの額の合計額 | 令和5年度 | 20,838,066 | 21,101,655 |
| リスク・アセット等の額の合計額 (二) | 令和5年度 | 21,478,253 | 21,741,842 |
| 自己資本比率((ハ)／(二)) | 令和5年度 | 22.39 | 22.12 |

2023*ミニ DISCLOSURE

5 頁 単体自己資本の充実の状況

(単位:百万円、%)

| 頁目 | 年月末 | 誤 | 正 |
|---------------|---------|--------|--------|
| リスク・アセット等の合計額 | 令和4年9月末 | 20,585 | 20,789 |
| 単体自己資本比率 | 令和4年9月末 | 22.84 | 22.62 |
| リスク・アセット等の合計額 | 令和5年9月末 | 20,834 | 21,207 |
| 単体自己資本比率 | 令和5年9月末 | 23.19 | 22.78 |

2023*DISCLOSURE

5 頁 主要な経営指標の推移

(単位:%)

| 頁目 | 年度 | 誤 | 正 |
|------------|-------|-------|-------|
| 自己資本比率(単体) | 令和3年度 | 23.06 | 22.98 |
| 自己資本比率(単体) | 令和4年度 | 23.07 | 22.69 |

32 頁 単体における事業年度の開示事頁

I. 自己資本の構成に関する事頁

(単位:千円、%)

| 頁目 | 年度 | 誤 | 正 |
|--------------------|-------|------------|------------|
| 信用リスク・アセットの額の合計額 | 令和3年度 | 19,512,852 | 19,578,713 |
| リスク・アセット等の額の合計額(二) | 令和3年度 | 20,059,127 | 20,124,988 |
| 自己資本比率((ハ)/(二)) | 令和3年度 | 23.06 | 22.98 |
| 信用リスク・アセットの額の合計額 | 令和4年度 | 19,986,166 | 20,331,379 |
| リスク・アセット等の額の合計額(二) | 令和4年度 | 20,574,016 | 20,919,229 |
| 自己資本比率((ハ)/(二)) | 令和4年度 | 23.07 | 22.69 |

2022*ミニ DISCLOSURE

5 頁 単体自己資本の充実の状況

(単位:百万円、%)

| 頁目 | 年月末 | 誤 | 正 |
|---------------|---------|--------|--------|
| リスク・アセット等の合計額 | 令和3年9月末 | 19,042 | 19,062 |
| 単体自己資本比率 | 令和3年9月末 | 24.25 | 24.22 |
| リスク・アセット等の合計額 | 令和4年9月末 | 20,585 | 20,789 |
| 単体自己資本比率 | 令和4年9月末 | 22.84 | 22.62 |

2022*DISCLOSURE

5 頁 主要な経営指標の推移

(単位:%)

| 頁目 | 年度 | 誤 | 正 |
|------------|-------|-------|-------|
| 自己資本比率(単体) | 令和3年度 | 23.06 | 22.98 |

32 頁 単体における事業年度の開示事項

I. 自己資本の構成に関する事項

(単位:千円、%)

| 頁目 | 年度 | 誤 | 正 |
|---------------------|-------|------------|------------|
| 信用リスク・アセットの額の合計額 | 令和3年度 | 19,512,852 | 19,578,713 |
| リスク・アセット等の額の合計額 (二) | 令和3年度 | 20,059,127 | 20,124,988 |
| 自己資本比率((ハ)／(二)) | 令和3年度 | 23.06 | 22.98 |

2021*ミニ DISCLOSURE

5 頁 単体自己資本の充実の状況

(単位:百万円、%)

| 頁目 | 年月末 | 誤 | 正 |
|---------------|---------|--------|--------|
| リスク・アセット等の合計額 | 令和3年9月末 | 19,042 | 19,062 |
| 単体自己資本比率 | 令和3年9月末 | 24.25 | 24.22 |

(ご参考)

自己資本比率の推移

(単位:%)

| 令和3年9月末 | 令和4年3月末 | 令和4年9月末 | 令和5年3月末 | 令和5年9月末 | 令和6年3月末 | 令和6年9月末 |
|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|
| 24.22 | 22.98 | 22.62 | 22.69 | 22.78 | 22.12 | 23.73 |

以上